
Festival Prague Proms představuje 
koncerty v Obecním domě

Mezinárodní hudební festival Prague Proms letos opět nabídne koncerty v Obecním domě. Jako tradičně  

se budou konat v největším pražském koncertním sále, Smetanově síni. Návštěvníci festivalu se mohou těšit  

na pestrý program a významné zahraniční i tuzemské hosty. Český národní symfonický orchestr pove-

dou Steven Mercurio, Chris Egan a Jeremy Winston. Festival zahájí koncert s obrazovou projekcí Hrdinové  

v obrazech, představí se ansámbl Mnozil Brass a následovat budou další dva projekty, Hollywood Night  

a Hundred Voices. Do Smetanovy síně tentokrát zavítají herec David Švehlík, Candace Potts, LaVonte Heard,  

William Ramsey, Simona Hulejová, Ondřej Izdný, SKETY nebo gospelový sbor Jeremy Winston Chorale.

Festival otevře koncert s obrazovou projekcí Hrdinové  

v obrazech, který je věnován hrdinům a účastníkům dru-

hé světové války, kteří se zasadili o jeden z nejtěžších bojů  

v historii. Představí se Český národní symfonický orchestr 

a dirigent Steven Mercurio, v roli vypravěče vystoupí herec 

David Švehlík. Zazní melodie z filmů Nejtemnější hodina,  

Eso es, Pearl Harbor, Pianista, Schindlerův seznam nebo  

Zachraňte vojína Ryana (8. května, 19:00 hodin). Štafetu 

převezme netradiční žesťový soubor Mnozil Brass. Ten spolu  

s posluchači oslaví svoji třicetiletou kariéru svým na-

rozeninovým programem s názvem Jubelei – 30 Jahre  

MNOZIL BRASS (15. června, 19:00 hodin). Festival bude 

pokračovat diváky oblíbeným projektem Hollywood Night  

s britským dirigentem Chrisem Eganem, zpěváky Simonou 

Hulejovou a Ondřejem Izdným, vokálním sextetem Skety  

a sólisty jednoho z nejlepších gospelových sborů světa, 

Jeremy Winston Chorale. Na programu budou nestárnoucí 

melodie z filmů Růžový panter, Bullitův případ, Whiplash, 

Forrest Gump, Krotitelé duchů, Hvězdné války, Skyfall,  

Piti Piti Pa (21. června, 19:00 hodin). Pár dní nato přicestují 

do Prahy další zpěváci tohoto skvělého sboru, kteří svými 

sto hlasy rozezní Smetanovu síň Obecního domu na kon-

certě Hundred Voices. Tentokrát pod taktovkou dirigenta  

a uměleckého šéfa sboru, vyhledávaného pedagoga a dr-

žitele medaile Johna F. Kennedyho, Jeremyho Winstona.  

Diváci si vyslechnou část z jejich širokého repertoáru  

od gospelu, černošského spirituálu až po klasickou hudbu.  

Zazní „Hallelujah!“ z oratoria Kristus na hoře Olivetské 

Ludwiga van Beethovena, Hold Fast to Dreams  Rolanda 

Cartera nebo He‘s a Great God Rickyho Dillarda (25. 

června, 19:00 hodin).

„Jsme nesmírně rádi, že můžeme opět otevřít dveře Sme-

tanovy síně pro další ročník Prague Proms. Tato prestižní 

scéna je pro nás symbolem tradice, a doufáme, že i letošní 

program bude stát za to. Pro naše posluchače máme znovu 

připraven projekt Hollywood Night, který přinese do Obec-

ního domu atmosféru zlaté éry Hollywoodu. Poslechnout 

si mohou i koncert Hrdinové v obrazech, který připomene 

skličující události druhé světové války. Do Prahy se vrátí  

jedinečný soubor Mnozil Brass a vynikající americký gospe-

lový sbor Jeremy Winston Chorale. Tentokrát však rozšířen  

na sto hlasů. Věříme tak, že koncert Hundred Voices  

se stovkou jedinečných interpretů, kteří vládnou neuvěři-

telnými hlasovými schopnostmi, bude událostí letošního 

festivalu,“ dodává ředitel Českého národního symfonického  

orchestru Jan Hasenöhrl.

Informace ohledně vstupenek a programu naleznete 

na adrese www.pragueproms.cz.

Press kit orchestru zde.
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